

网络服务中心陈朔鹰 2015 年度工作总结

2015 年，在学校党委和主管校领导的指导下，本人认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，认真参加“三严三实”活动，努力工作，认真履行工作职责，密切联系群众，围绕工作中心任务开展工作，服务全校师生，与中心全体员工共同努力圆满完成全年任务。现就本人具体工作总结如下。

一、认真学习三严三实，不断提高思想认识

今年在学校党委统一组织下，认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，对照“严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实”的要求，聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当，加强自身党性修养，坚持实事求是，改进工作作风，着力解决“不严不实”问题，切实增强践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉。通过学习，本人更加坚定了信念，认清了大局，在思想上有了很大收获，使自己更清醒地认识到在工作要坚持领导身体力行，相信群众，密切联系群众，不断加强单位领导班子自身建设，不断提高自身分析问题解决问题的能力，进一步牢固了求真务实、表里如一、言行一致的作风。

二、认真履行工作职责，围绕学校中心工作埋头实干

2015 年中中心上下团结一致，共同努力，根据学校发展战略、围绕学校中心任务，在学校网络基础环境建设、信息化平

台建设和多媒体教学环境建设等方面均取得成绩。

与相关部门配合，完成“十三五”信息化专项规划，完成了学校综合改革方案中与信息化工作相关的改革方案。

全年按时保质完成建设项目投资 830 余万元。对网络基础设施进行持续更新，完成 14 幢办公/教学楼的设备升级与改造，实现两校区教学区无线网全覆盖，校园网 IPv4 出口带宽从 2.8G 提升到 4.15G，教师上网基础流量从 10G 提升为 15G，完成了学校 2015 年提出的为师生办理的实事，为师生提供了更好的网络基础环境。完成了关键业务系统等级保护评估，提升校园网信息安全水平；完成敏感期、九三阅兵、四六级考试、考研期间网上信息监控及保障工作；圆满处理与信息安全的校园公共事件，保证了学校信息安全与稳定。

中心软件自主研发能力持续增强，以师生需求为导向不断开展创新信息服务，自主打造开发了以微信企业号为入口的北理移动门户，整合、新建了覆盖教学、办公、就业、新闻、网络服务、跑操签到、调查问卷等多项应用和服务，与财务处配合实现了校园移动支付服务，方便师生使用，适应了应用互联网发展的潮流，企业号注册人数超过 2.9 万人，已成为学校用户最多的信息服务平台；配合学校完成了本科毕业典礼等多项大型活动的现场信息服务与保障；继续完善了数据标准、扩大基础数据覆盖范围；自主开发完成多个新的业务系统，在学校办公室、招分、学生、财务、宣传、良乡管委会等多部门配合下，迎新系统全面整合升级投入正式运行收到良好实效。

完成良乡全自动高清录播教室建设并投入使用；全面升级IPTV 向全校提供 60 路高清电视节目，为军训等活动提供网上视频直播，为学校的教学和学生日常活动提供了支撑和保障。

三、坚持党风廉政建设，真正做到防患于未然

本人严格按照党委要求认真参加了学校《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》学习，参加了学校组织的 2015 年反腐倡廉考试，将廉洁自律牢记心头，自觉发挥党员干部的表率作用，带头践行廉洁自律准则。

2015 年与学校签订了《党风廉政建设责任书》，明确“一岗双责”，认真落实学校规定。在单位内部营造廉政反腐氛围，使部门的廉政工作落到实处。通过与关键岗位人员签订廉政责任书强化员工的责任意识，通过全体大会通报北京高校典型案例强化反腐意识，力求做到防患于未然。

严格执行学校“三重一大”、领导班子议事原则和决策程序，坚持民主集中，坚持集体讨论、集体决策。项目建设中严格执行学校的相关规定，项目立项、选型、招标、施工和项目验收过程中坚持公开原则，充分听取意见，将风险防范工作落实到位，避免个人决策、避免本人直接管理工程项目，自觉接受组织和群众的监督。财务上严格执行学校的相关规定，自觉抵制小金库，认真配合学校开展的专项检查工作。在涉及到职工个人利益问题上，坚持公平、公正、公开的原则，集体讨论，形成共识，重要事项向全体职工通报说明。

本人严格自律，能够认真执行党风廉政建设各项规定，严格执

行“四大纪律八项要求”、“七个不许”和《廉政准则》上规定的“八大禁止”，严格遵守中央八项规定，认真执行领导干部收入申报、礼品登记和个人报告有关事项、重大节假日活动报告等制度，做到令行禁止。认真贯彻学校关于重大节日“廉洁自律确保务实节俭”的精神。